## Embassy of Japan in South Africa 在南アブリカ共和国日本国大使館



We are pleased to announce the launching of our official Facebook page! Our goal with this new page is to provide you with information on upcoming activities and cultural events hosted by the Embassy and to introduce Japan in a variety of ways. Please follow us and give us a LIKE!

この度、在南アフリカ共和国日本国大使館公式のフェイスブック・ページを立ち上げました。 本フェイスブック・ページでは、当館が主催する行事・文化イベントや、日本に関する情報等を 随時掲載していきますので、是非フォローお願いいたします。

## facebook

メールアドレスまたは電話番号 パスワード

ログイン

**Embassy** of

Embassy of Japan in South Africa

@JAPANinSA

ホーム

投稿

ページ情報

レビュー

写真

コミュニティ



\*

▲ いいね!

ル シェア ・・・・

メッセージを送る

投稿

Embassy of Japan in South Africa apan 23時間前 · €

[Japan Cultural Expo (1st-3rd, March)]

The Embassy of Japan will host a Japan Cultural Expo at Brooklyn Mall in Tshwane on 1, 2 and 3 March. Visitors will experience various aspects of Japanese culture, such as Ikebana (flower arrangement), bonsai (ornamental trees), Japanese traditional costumes and martial arts. We are looking forward to having lots of visitors join us!!

Cultural

政府機関:プレトリア



Embassy of Japan in South Africa

Embassy of Japan in South Africa operates this official facebook page based on the social network po...

さらに表示

## Find us on







https://www.facebook.com/JAPANinSA/